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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 958 realizada no dia 05/11/2019. Vereadores 
presentes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, Joás dos 
Santos Almeida, José Serafim Ribeiro de Moraes, José Pereira Neto, Luiz Ma-
rio Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antonio Monteiro e 
Sinval Vilela Carvalho. Com número legal o Senhor Presidente Rinaldo Montei-
ro, declarou por aberto os trabalhos, “sob a proteção de Deus e em nome da Co-
munidade”. Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao 2º Secretário José Se-
rafim a realizar Leitura da ata da Sessão Ordinária anterior nº. 957 realizada no dia 
15 de outubro 2019, e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presi-
dente autorizou ao 1º Secretário Marcelo Dourado a realizar leitura do EXPEDI-
ENTE DO PODER LEGISLATIVO. Foi realizada leitura do ofício nº. 311/2019, en-
caminhado pelo Vereador Dinivaldo Lima ao Ilmo. Sr. Leandro Rebelo, gestor 
de clientes do Poder Público da Empresa Energisa S/A em Rondonópolis – 
MT, no sentido da concessionária melhorar a prestação de serviços presta-
dos aos consumidores do Município de Guiratinga - MT. Foi realizado leitura do 
ofício nº. 310/2019, encaminhado pelo Vereador Dinivaldo Lima ao Procon - 
Programa de Proteção e Defesa do Consumidor, localizado na cidade de 
Rondonópolis, no sentido do mesmo tomar providencias urgente, quanto à péssi-
ma qualidade dos serviços de Internet, telefonia fixa e móvel prestado pelas em-
presas VIVO S/A E OI/SA no Município de Guiratinga MT. Ainda do Vereador 
Dinivaldo Lima: Indicação nº. 22/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Munici-
pal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços, no sentido de realizar 
serviços de limpeza nas margens da MT/270, especificamente onde estão lo-
calizadas as mudas de ipês que foram plantadas, pois, as mesmas estão se 
afogando meio ao matagal denso. Reiteração nº. 008/2019 a Indicação nº. 
002/2019. Onde Pede gestão ao Poder Executivo Municipal no sentido de realizar 
os seguintes serviços: Limpeza geral e retirada de entulhos das margens da 
MT/270 e Limpeza da pista de caminhada. Moção de Pesar nº. 11/2019. À famí-
lia enlutada da saudosa Izes Teixeira Barreto, pelo recente falecimento. Vere-
ador Joás Almeida: Indicação nº. 007/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços, no sentido de 
realizar serviços de recuperação com patrolamento e encascalhamento da 
Serra da Fazenda Martinelli até o Assentamento Santo Antonio. Vereador Pe-
reira: Indicação nº. 22/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão 
através da Secretária de Saúde no sentido de adquirir aparelhos de Mamogra-
fia, eletrocardiograma e ultrassonografia. Indicação nº. 23/2019. Indica ao Ex-
mo. Deputado Estadual, Thiago Silva, gestão no sentido de adquirir um veículo 
VAN para realização do transporte de pacientes da Secretaria de Saúde do 
Município de Guiratinga, para cidades, tais como: Cuiabá, Poxoréo, Rondo-
nópolis e Outros. Indicação nº. 24/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Muni-
cipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços e Secretaria de Admi-
nistração, no sentido de realizar serviços de complementação da pavimenta-
ção asfáltica na Av. Rotary Internacional, até a Ponte sobre o Córrego Lajea-
dinho. Indicação nº. 25/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão 
através da Secretaria de Obras e Serviços e Secretaria de Administração, no 
sentido de construir ponte de concreto sobre o Córrego Lajeadinho na saída 
de acesso para a região da Taboca. Moção de Pesar nº. 10/2019, de autoria da 
Câmara Municipal de Guiratinga. À família enlutada do saudoso Lídio Pereira 
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da Silva, pelo recente falecimento. Moção de Pesar nº. 12/2019, de autoria da 
Câmara Municipal de Guiratinga. À família enlutada do saudoso Antonio Car-
los Guimarães, pelo recente falecimento. EXPEDIENTE DO PODER EXECUTI-
VO - Foi realizado leitura do ofício nº. 395/PMG-MT/2019, encaminhado pelo 
Exmo. Sr. Humberto Dominguês Ferreira, Prefeito Municipal de Guiratinga - 
MT, ao qual o chefe do Poder Executivo Municipal, pede autorização a Câma-
ra Municipal de Guiratinga/MT, para que possa disfrutar de férias e empreen-
der viagem internacional entre os dias 12 de novembro 2019 a 27 de novem-
bro 2019, nos termos dos parágrafos primeiro, inciso II e parágrafo segundo 
do Art. 63 da Lei Orgânica do Município de Guiratinga - MT e Art. 217 do Re-
gimento Interno da Câmara Municipal de Guiratinga – MT. Projeto de Lei nº. 
029/2019. Altera as alíquotas de contribuição previdenciária devidas pelo Mu-
nicípio ao Regime Próprio de Previdência Social – RPPS. Projeto de Lei nº. 
30/2019.  Autoriza o Poder Executivo a conceder o parcelamento de restitui-
ção aos cofres públicos municipais, de importância estabelecida no acordão 
nº 1.069/2001, referente ao Processo nº 38013/2000 do Tribunal de Contas MT. 
Projeto de Lei nº. 31/2019.  Dispõe sobre autorização Legislativa para abertura 
de CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR e dá outras providencias. ORDEM 
DO DIA - Projeto de Lei nº. 16/2019, de autoria do Vereador Dinivaldo Lima. 
“Cria no calendário Esportivo do Município de Guiratinga - MT, o Amistoso Benefi-
cente.” O Projeto mencionado foi colocado em discussão com Parecer favorável 
exarado pelo Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Vereador 
José Serafim, acompanhado pelos demais Membros da Comissão, sendo assim o 
senhor Presidente colocou o Projeto mencionado em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº. 17/2019, de autoria do Vereador Dinivaldo Li-
ma. “Proíbe a inauguração e a entrega de obras públicas incompletas ou que, em-
bora concluídas, não estejam em condições de atender a população”. O Projeto 
mencionado foi colocado em discussão com Parecer favorável exarado pelo Rela-
tor da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Vereador José Serafim, 
acompanhado pelos demais Membros da Comissão, sendo assim o senhor Presi-
dente colocou o Projeto mencionado em votação, sendo aprovado por unanimida-
de. Projeto de Lei nº. 028/2019, de autoria do Poder Executivo. Dispõe sobre 
autorização do Poder Executivo para firmar Termo de Cooperação técnica 
com o instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - Incra e os As-
sentamentos Santo Antonio, Dois Irmãos e Salete Strozak. O Projeto mencio-
nado foi colocado em discussão com sugestão de Emenda sugerida pelo Vereador 
José Serafim, ao qual obteve Parecer favorável exarado pela Comissão de Consti-
tuição, Justiça e Redação, sendo assim o senhor Presidente colocou o Projeto 
mencionado em votação, sendo aprovado por unanimidade com a respectiva 
Emenda. Projeto de Lei nº. 029/2019, de autoria do Poder Executivo.  Altera as 
alíquotas de contribuição previdenciária devidas pelo Município ao Regime 
Próprio de Previdência Social – RPPS. O Projeto mencionado foi colocado em 
discussão com Parecer Conjunto favorável exarado pelo Relator da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, Vereador José Serafim, acompanhado pelos de-
mais Membros da Comissão, e pelo Relator da Comissão de Orçamento Economia, 
Finanças e Fiscalização, Vereador José Pereira acompanhada pelos demais Mem-
bros da Comissão, sendo assim o senhor Presidente colocou o Projeto mencionado 
em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº. 30/2019, de au-
toria do Poder Executivo.  Autoriza o Poder Executivo a conceder o parcelamento 
de restituição aos cofres públicos municipais, de importância estabelecida no acor-
dão nº 1.069/2001, referente ao Processo nº 38013/2000 do Tribunal de Contas 
MT. O Projeto mencionado foi colocado em discussão com Parecer Conjunto favo-
rável exarado pelo Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Vere-
ador José Serafim, acompanhado pelos demais Membros da Comissão, e pelo Re-
lator da Comissão de Orçamento Economia, Finanças e Fiscalização, Vereador 
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José Pereira acompanhada pelos demais Membros da Comissão, sendo assim o 
senhor Presidente colocou o Projeto mencionado em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº. 31/2019, de autoria do Poder Executivo. Dispõe 
sobre autorização Legislativa para abertura de CRÉDITO ADICIONAL SUPLE-
MENTAR e dá outras providencias. O Projeto mencionado foi colocado em dis-
cussão com Parecer Conjunto favorável exarado pelo Relator da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, Vereador José Serafim, acompanhado pelos de-
mais Membros da Comissão, e pelo Relator da Comissão de Orçamento Economia, 
Finanças e Fiscalização, Vereador José Pereira acompanhada pelos demais Mem-
bros da Comissão, sendo assim o senhor Presidente colocou o Projeto mencionado 
em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar nº. 
005/2019. Dispõe sobre alteração das Leis Complementares nºs 044/2006 de 
13 de junho de 2006, Lei Complementar nº. 049/2010, de 09 de junho de 2010 e 
nº. 052/2011 de 05 de abril de 2011, criando o cargo de provimento efetivo de 
PSICÓLOGO CLÍNICO, na Secretaria Municipal de Saúde e da outras provi-
dencias. O Projeto mencionado foi colocado em discussão com Parecer Conjunto 
favorável exarado pelo Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 
Vereador José Serafim, acompanhado pelos demais Membros da Comissão, e pelo 
Relator da Comissão de Orçamento Economia, Finanças e Fiscalização, Vereador 
José Pereira acompanhada pelos demais Membros da Comissão, sendo assim o 
senhor Presidente colocou o Projeto mencionado em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. O pedido de autorização encaminhado pelo Exmo. Sr. Humberto 
Dominguês Ferreira, Prefeito Municipal de Guiratinga - MT, ao qual o chefe do 
Poder Executivo Municipal, pede autorização a Câmara Municipal de Guira-
tinga/MT, para que possa disfrutar de férias e empreender viagem internacio-
nal entre os dias 12 de novembro 2019 a 27 de novembro 2019, nos termos 
dos parágrafos primeiro, inciso II e parágrafo segundo do Art. 63 da Lei Or-
gânica do Município de Guiratinga - MT e Art. 217 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Guiratinga – MT.  O pedido de autorização mencionado 
foi colocado em discussão com Parecer favorável exarado pelo Relator da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Vereador José Serafim, acom-
panhado pelos demais Membros da Comissão, sendo assim o senhor Presi-
dente colocou o Projeto mencionado em votação, sendo aprovado por una-
nimidade. NO USO DA TRIBUNA - Os senhores Vereadores foram favoráveis as 
Indicações e Moções que deram entrada na casa de Leis. Como todos os assun-
tos foram esgotados, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes e De-
clarou encerrada a Sessão Ordinária do dia 05 de Novembro /2019, e que todos 
vão em paz que o senhor vos acompanhe.  
 

 
Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 05 de Novembro 2019.       

 

 
Rinaldo Antonio Monteiro                     José Serafim Ribeiro de Moraes 
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